

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 锦州版 | 第452期 | 2023年12月31日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修大法 顽疾消

【明慧网】我是二零零一年，中共对法轮大法迫害最严重的时候走进大法修炼的。那时所谓“天安门自焚”伪案在大陆几乎所有的电视台、电台滚动式播放。于是，我就了解一下法轮功到底是咋回事。正好多年前大法洪传的时候，有人送给我家一本大法的主要著作《转法轮》，我一直没有看。因缘际会吧，我就拿出来读。

看着看着我被书中所讲的法理深深吸引，当时的感受就是：“哎呀，这么好的书我怎么一直没有看呢！”有相见恨晚的感觉。我用了两天多的时间看了一遍，从此以后，我就再也没有离开过这本书。

我从小体弱多病，妈妈在怀我的时候吃什么吐什么，瘦的皮包骨。所以妈妈一度想打掉我，借了十元钱去医院挂了号，结果那天医院停电，做不了手术了。爸爸知道后就不让妈妈打掉我，说一旦是个女儿呢（我已经有两个哥哥了）。我们家祖上可是已经五辈没有女儿了，清一色的男孩。于是妈妈也就听了我爸爸的，我就被生下来了。

小时候我常常生病住院，体质较弱，四岁时被医院确诊为白血病，结果是误诊了，是血小板减少，就是一旦哪里出血就止不住，所以我从小到大很让父母操心。我身患的顽疾，是很难治好的，每一种都极其痛苦。可就在修炼了法轮大法后，不知不觉中全都痊愈，让我第一次真正的体验到无病一身轻的快乐。

### 第一个顽疾：鼻窦炎

从我记事起，我就是天天擤鼻涕，一天擤很多的鼻涕，用我大妈的话说我一天能擤一箩筐的鼻涕。



随着年龄的增长，非但没有好转，反而越来越严重了：天气热的时候，两个鼻孔象塞了两个棉花球，喘气很困难，只得用嘴呼吸；天气冷的时候，鼻孔是通了，但是一喘气，就象一根针一样直冲脑门，疼的眼泪瞬间就流出来了。这是身体上的痛苦，还有精神上的苦恼：正在上课的时候，两个鼻孔突然满了，就要擤鼻涕，但是课堂很静，都在听课，擤鼻涕的声音很大的，真的很丢脸，有时候正在擤鼻涕老师叫我起来回答问题。

在这个期间，我做过各种的治疗，包括吃药，到医院往鼻子里滴液体，反正是想方设法的治疗都没有用，后来听说说鼻窦炎是治不好的。

我是秋天得法修炼的，一个月后正好是进入冬季了。鼻窦炎在冬季是最遭罪的，天气冷了喘气疼，疼的我不敢再喘第二下；在房间里热了，鼻子不透气，堵得慌。有一天我突然发现我没有鼻涕了，走在寒冷的街上，喘气正常了，哪里也不疼了。呀，我使劲用鼻子喘气，新鲜的空气进到我的鼻子里，一点都不疼了，头也不疼了，好了，我好了！惊喜的心情无以言表，这可是做梦都没有想到的事情。以后再也没有复发。师父给我把这个顽疾

彻底根除了！

### 第二个顽疾：宫颈糜烂

我生完小孩之后，大约一年左右，下身瘙痒，出奇的痒。单位每年都有一次免费的妇科检查，那一年我检查的结果是宫颈糜烂，二度，没办法只好使用外用药能缓解一下。同事中也有很多是这样的，据她们说这个病是治不好的，生完孩子的妇女很容易得，只是程度不同。她们有做冷冻手术的，也只能是缓解，不根治。

因药物治疗没有效果，修炼后，我把所有的药物都停了，不管是服用还是外用全部都停了，也不去体会身体上的感受，因为我觉的我都得到大法了，那些对我都不重要了，身体上的病痛都是业力轮报，我就听师父的话修心向善，从做好人做起，努力做一个真正的修炼人。

就在我得法的第二年，单位又组织例行妇检，检查结果我是优良，我问医生：我去年检查是二度糜烂。她说没有啊，干干净净的。哦，我才想起来我都好久不痒了。又一顽疾在我修炼法轮大法不长时间就彻底根除了。这是大法的神奇威力在我身上的又一个展现。◇

# 凌海市翠岩镇派出所所长罗中明迫害法轮功的恶行

【明慧网】罗中明，男，1971年10月26日生。他在担任凌海市翠岩镇派出所所长之时，积极执行江氏流氓集团的迫害法轮功政策，利用职务之便，不出示搜查证件等，强行闯入法轮功学员家中抓人并抄家；恐吓家属、制造假证词，将法轮功学员构陷至非法判刑。

仅自2004年至2008年期间，有八位法轮功学员被绑架：一位被遭非法判刑，刑期长达六年；一人被非法劳教；还有多位法轮功学员被非法拘留、送洗脑班迫害。罗中明参与迫害给法轮功学员及家人带来极大的压力和痛苦。

下面是罗中明参与迫害法轮功学员的部分事实。

## 一、好老师刘玉荣遭绑架、判刑 母亲悲愤中离世

法轮功学员刘玉荣，原凌海市翠岩镇中学教师。2008年5月29日下午4点多钟，在翠岩镇派出所所长罗中明的指使下，警察分两路，一路由翠岩镇派出所指导员杨国权带四、五个警察，闯到刘玉荣的二姐法轮功学员刘玉清家，将刚刚下班到姐姐家的刘玉荣和刘玉清



姐妹强行抬上警车，并戴上手铐，押到派出所，反铐在椅子上。另一路则是罗中明配合凌海国保大队的梁三、张国文去刘玉荣家，在刘玉荣本人不在场的情况下，她家大量的私人物品被抢走。

第二天，刘玉清被劫持到凌海市拘留所，非法拘留十五天。后来刘玉荣又被非法关押到锦州第二看守所，在那里她被迫害成脑血栓症状，生活不能自理。

即便如此，同年的7月28日，凌海市法院仍对刘玉荣非法开庭，并诬判六年，被劫持到辽宁省女子监狱继续迫害。与刘玉荣相依为命的八十多岁的老母亲无法承受这个严酷现实，一直生活在恐惧与悲痛中。2010年4月中旬的一天，老人突然觉得头晕，就再也

有起来，在悲愤中离世。

## 二、梁志富被绑架、劳教，年迈双亲陷入困境

法轮功学员梁志富，凌海市翠岩镇后田屯村人，2004年8月末，被罗中明等绑架到凌海市拘留所关押半个月，9月初，又被送往锦州教养院迫害一年有余。

家中父母年纪已大无人照看，没有生活来源，又担忧儿子安危、想儿子，盼望儿子能早日回到自己的身边，给两位老人精神、经济带来极大的压力和痛苦。

## 三、王艳君、刘玉清绑架到锦州市洗脑班迫害

2004年6月，翠岩镇派出所所长罗中明，伙同锦州市公安局“六一零”恶警李协江，将翠岩镇金宝岭法轮功学员王艳君和刘玉清绑架到锦州市的辽宁工程勘察院招待所开办的洗脑班。

洗脑班开班的第二天，刚“上课”（即洗脑迫害）不久，王艳君突然手脚冰凉，全身难受，送医院检查，人已经没有了脉搏，他们才不得不送王艳君回家。刘玉清被关押一周放回家。◇

## 锦州市法轮功学员被迫害简讯

### ◎锦州市法轮功学员王爱兰被绑架

2023年11月末，锦州市法轮功学员王爱兰（60多岁）在发放真相台历时被绑架，现被非法关押在锦州市女子看守所。

### ◎锦州凌海市金城原种场法轮功学员杨平被绑架

2023年12月7日左右凌海市金城原种场法轮功学员杨平在凌海市白台子集市上讲述法轮功真相时被不明真相者绑架，详情待查。

### ◎锦州市法轮功学员朱艳平被绑架

2023年12月14日，锦州凌

海市班吉塔镇法轮功学员朱艳平，因向当地村民发真相台历，遭不明真相的人诬告到班吉塔镇派出所，被绑架后劫持到锦州市女子看守所，家中一些私人物品被抢走。

### ◎锦州凌海市多名法轮功学员被大凌河镇派出所警察骚扰

2023年12月20、21日下午，凌海市大凌河镇派出所警察带着监测仪，伙同社区人员，到十多名法轮功学员（李春英、杜希真、赵桂芝、何玉香、刘忠林夫妇、张姓法轮功学员等）家骚扰，敲门，谎称是查看液化气管道及查看暖气热不热而骗开门，进门就问还炼不

炼法轮功。法轮功学员说，你们这是私闯民宅。他们说，我们也没干什么，只是照个像，说明我们来过了。说虽这样说，但是法轮功学员家的一些私人物品被抢走。然后，给法轮功学员及家属照像，并让签字。如不给开门的，来人就电闸关掉。

有的法轮功学员还被绑架到大凌河镇派出所，录口供、照相、签字后，才被放回家。

参与迫害单位：

凌海市公安分局大凌河镇派出所  
凌海市大凌河镇街道富源社区、新楼社区、新建社区和建设社区◇